# РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

## 12 заседание второго созыва РЕШЕНИЕ № 95

26 июня 2020 года

О назначении публичных слушаний по проекту решения Орловского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым »

С целью обеспечения участия граждан, проживающих на территории Орловского сельского поселения, в обсуждении проекта нормативно-правовых актов – решения Орловского сельского совета «О проекте «О внесении изменений в муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым», руководствуясь ст.28, ст.46 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании ст.20 Закона Республики Крым от 21.08.2014 года №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Устава муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании сельское поселение Красноперекопского района, утвержденного решением Орловского сельского совета от 30.11.2018 № 675,

### СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту нормативно-правового акта решению Орловского сельского совета « О внесении изменений в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым», на 23 июля 2020 года в 12.00 час. в здании администрации Орловского сельского поселения Красноперекопского района по адресу: с.Орловское ул.Кирова,34.
- 2. Одобрить проект нормативно-правового акта решения Орловского сельского совета « О внесении изменений в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым », и направить его на публичные слушания в соответствии с пунктом 1. (прилагается)
- 3. Проведение публичных слушаний осуществляется в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, утвержденного решением сессии Орловского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым от 30.11.2018г. № 675

- 4. Создать рабочую группу по разработке и обсуждению проекта «О внесении изменений в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым», приему и учету предложений по ним и утвердить ее состав в количестве 5 депутатов сельского совета:
- Тимофеевой Н.В.
- -Котик О.М.
- -Сорокина В.Н.
- -Смаль Н.Г.
- -Цукановой Н.В.
- 5.Предложения публичных И рекомендации участников слушаний рассмотрению проекта « О внесении изменений в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» принимаются по рабочим дням 22.07. 2020 года с 8-00 до 12-00; с 13-00 до 16-10 часов местного времени ПО адресу: село Орловское ул.Кирова,34 Красноперекопского района, административное муниципального здание образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, информация по телефону: 93-2-40;
- 6. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде в административном здании муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым и опубликовать сообщение о проведении публичных слушаний разместив его на официальном сайте администрации Орловского сельского поселения Красноперекопского района (http://Орловское сп.рф.)
- 7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социальным вопросам и нормативной деятельности

Председатель Орловского сельского совета

-глава администрации

Орловского сельского поселения

Т.С.Невойт



## ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ Красноперекопского района Республики Крым

#### -е заседание 2 созыва

#### РЕШЕНИЕ (проект)

от 2020г.

с. Орловское

Ŋo

О внесении изменений в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Уставом муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Орловский сельский совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, утвержденного решением 4 сессии Орловского сельского совета 1 созыва от 03.12.2014 №19 (далее Устав) следующие изменения:
  - 1) часть 4 статьи 32 Устава изложить в новой редакции:
  - «4. 1) В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования Орловского сельского поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет должностное лицо местного самоуправления ».
  - 2) В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования Орловского сельского поселения, выборы главы муниципального образования Орловского сельского поселения, избираемого на муниципальных выборах, проводятся в сроки, установленные Федеральным законом от 12 июня 2002 года N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".
  - 3) В случае, если глава муниципального образования Орловского сельского поселения, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта Главы Республики Крым об отрешении от должности главы муниципального образования либо на основании решения Орловского сельского совета об удалении главы муниципального образования Орловского сельского поселения в

отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, досрочные выборы главы муниципального образования Орловского сельского поселения, избираемого на муниципальных выборах, не могут быть назначены до вступления решения суда в законную силу.

4) В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования Орловского сельского поселения избрание главы муниципального образования Орловского сельского поселения, избираемого Орловским сельским советом из своего состава или из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.

При этом если до истечения срока полномочий Орловского сельского совета осталось менее шести месяцев, избрание главы муниципального образования Орловского сельского поселения из состава депутатов Орловского сельского совета осуществляется на первом заседании вновь избранного представительного органа муниципального образования Орловского сельского поселения, а избрание главы муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, - в течение трех месяцев со дня избрания представительного органа муниципального образования Орловского сельского поселения в правомочном составе.

- 2.) пункт 3 статьи 39 Устава изложить в новой редакции:
- «3) принимает в установленном порядке решения о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения, о признании в установленном порядке жилых помещений муниципального и частного жилищного фонда непригодными для проживания, многоквартирных домов, за исключением многоквартирных домов, все жилые помещения в которых находятся в собственности Российской Федерации или субъекта Российской Федерации, аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, согласовывает переустройство и перепланировку жилых помещений в многоквартирном доме».
- 2. Направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым для государственной регистрации.
- 3. После государственной регистрации опубликовать настоящее решение в газете «Орловский вестник», а также обнародовать на информационном стенде Орловского сельского совета.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
  - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Орловского сельского совета - глава администрации Орловского сельского поселения

Т.С.Невойт